

聯合國經濟、社會與文化權利委員會主席訪港

政府宣布，聯合國經濟、社會與文化權利委員會（委員會）主席 Professor Virginia Bonoan-Dandan 及委員會成員 Ms Maria Virginia Bras Gomes 今日（二月二十七日）抵達香港，展開直至三月四日，為期五天的訪港行程。

是次訪港活動，是委員會於今年四月二十七至二十九日就香港根據《經濟、社會與文化權利國際公約》提交的第二次報告舉行的審議會的前奏。

政府發言人說：「我們很高興委員會能應邀來港。我們希望透過是次訪問，委員會能充分了解香港如何保障公約條文確保的權利。」

「兩位訪者將與政黨、立法會議員、非政府機構和負責處理有關《經濟、社會與文化權利國際公約》的政府官員會面。他們亦會訪問學校、公共屋邨及床位寓所等社會設施。」

發言人補充：「我們希望他們能在短暫的訪港期間，廣泛聽到不同的意見和看到不同的事物。我們期望他們返回日內瓦後，與委員會的其他成員分享所見所聞。」

是次探訪為回歸後委員會第二次訪問香港，第一次訪港於二零零一年一月進行。一九九六年聯合國舉行就英國包括香港所提交《經濟、社會與文化權利國際公約》第三次報告的審議會前，委員會在同年九月訪問香港。

完

二〇〇五年二月二十七日（星期日）